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30. července – 6. srpna 2023 31 / 2023

17. neděle v mezidobí
Najít  vzácný  poklad  musí  být  velmi  strhující.  Možná  v  té  chvíli
člověka napadne,  jak moc bude nyní  bohatý.  Jenže bohatství  zna-
mená také odpovědnost. A nejde jen o perly či zlato. Velmi podobně
je tomu také u milosti,  kterou jsme přijali  od Boha. Dnes se tedy
chceme věnovat tématu odpovědnosti. Můžeme se modlit za ty, kdo
nesou velkou odpovědnost ve společnosti či církvi, ale i za děti a mla-
dé lidi a jejich přístup k odpovědnosti

VSTUPNÍ MODLITBA
Bože, od tebe je všechna síla a svatost, ty jsi ochránce všech, kdo
v tebe doufají; skloň se k nám, dej nám správné poznání a veď nás,
ať věcí stvořených užíváme tak, aby nás už nyní přiváděly k tomu, co
je věčné. Prosíme o to skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – 1 Král 3,5.7-12
Šalamounova vláda se datuje do 10. stol. př. Kr. Po smrti jeho otce
Davida vznikla v království politická vzpoura. Šalamoun musí obhájit
svůj nárok na trůn. Po těchto událostech k němu promluví Hospodin.

Žalm 119         Odp.: Jak miluji tvůj zákon, Hospodine!
Boží  moudrost  je  větší  než  královská moc.  Tento  žalm je  chválou
moudrosti,  která  dává  přednost  Božímu  zákonu  před  mocí,
bohatstvím či slávou. Je to ale také rozhodnutí pro Hospodina.

2. ČTENÍ – Řím 8,28-30
Bratři! Víme, že těm, kteří milují Boha, všecko napomáhá k dobrému,
těm, kdo jsou z Boží vůle povoláni. Neboť ty, které si napřed vyhlédl,
ty také předurčil, aby byli ve shodě s obrazem jeho Syna, aby tak on
byl první z mnoha bratří.  A ty, které předurčil,  také povolal, a ty,
které povolal, také ospravedlnil, a ty, které ospravedlnil, také uvedl
do slávy.

EVANGELIUM – Mt 13,44-52
Celá třináctá kapitola je věnována podobenstvím. Poslední část se
soustředí na tajemství Božího království. Důležitý je zejména konec
této kapitoly, který je také závěrem dnešní perikopy.

K ZAMYŠLENÍ
Současní lidé vnímají křesťanství jako otázku morálky a sociálních
apelů. Ale třináctá kapitola Matoušova evangelia, která reflektovala
růst Božího království, mluví o hospodaření, péči o svěřené statky.
Máme před očima ekonomiku, zodpovědnost za své jednání, dopad
svých rozhodnutí,  zkrátka  hospodaření.  Řecký  originál  textu  užívá
v dnešním  posledním  verši  perikopy  slovo  oiko-despotés.  Oikos
znamená dům a despotés se překládá jako pán, majitel. Oikodespotes
je tedy pán domu. Nebyl to především zlý člověk podléhající pokušení
moci, ale někdo zodpovědný za fungování celého domu. Boží králov-
ství se ve světě šíří díky těm, kdo jsou ochotni stát se zodpovědnými
za svěřený fantastický Boží dar spásy.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 31. 7. – 5. 8. 

PONDĚLÍ – Ex 32,15-24.30-34; Žl 106; Mt 13,31-35
I my stravujeme následek hříchu: ne snad rozemleté tele, ale naše
zlozvyky špatné životosprávy, nešetrný přístup k přírodě, vše, čemu
se klaníme a co nás pak ničí.

ÚTERÝ – Ex 33,7-11; 34,5b-9.28; Žl 103; Mt 13,36-43
Vyjití mimo tábor, k místu setkání s Hospodinem. Ano, i pro mě to
může být návodem pro chvilky letní samoty!

STŘEDA – Ex 34,29-35; Žl 99; Mt 13,44-46
Odkrytí  závoje  před  Hospodinem  může  být  inspirující  i  pro  můj
vztah k Bohu. Nic nepředstírat, odhalit svá nejtajnější místa.

ČTVRTEK – Ex 40,16-21.34-38; Žl 84; Mt 13,47-53
Hospodinova velebnost přesahuje veškeré naše myšlení. Její odlesk
však  nesu  v sobě  od  křtu.  Novozákonní  příbytek  Boží  je  svým
způsobem přítomný v každém bližním.

PÁTEK – Lv 23,1.4-11.15-16.27.34b-37; Žl 81; Mt 13,54-58
Po sklizni přichází čas shromáždění a odpočinku. Není naše ztráta
schopnosti slavit spolu počátkem ztráty víry v Boha?

SOBOTA –  Lv 25,1.8-17; Žl 67; Mt 14,1-12
Provokativní pro dravou spotřební společnost! Inspirativní pro řešení
zadluženosti  chudých  států.  Sociální  učení  církve  (tak  málo  jej
známe!) je doporučením ke skromnosti.

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  

http://vltavotynskafarnost.webnode.cz/
http://www.vira.cz/


Hlas církve

Papež František píše účastníkům medžugorského
Mladifestu

V poselství  mladým  lidem,  kteří  se  účastní  34.  ročníku  mládež-
nického  festivalu  v Medžugorje,  jenž  se  koná  ve  dnech  26.  -  30.
července, František poukazuje na krásu hledání Boží vůle: není to nic
vnuceného, ale projekt lásky, kterým se člověk realizuje. 

"Existuje pokušení, které se nepřestává zarývat i do nejpevnější víry:
ptám  se  Boha,  abych  poznal  jeho  vůli,  nebo  se  tomu  vyhýbám,
protože se  bojím,  že objevím něco,  co se  mi  nelíbí?  Toto dilema
zamlžuje jedinou pravdu, totiž že Bůh má pro každého plán lásky.
A že tedy stojí za to jeho vůli hledat, protože je to cesta k naplnění,
ba co víc, je to neocenitelný poklad,  který s Bohem vytváří  pouto
větší  než nejtěsnější  pokrevní  svazky, jako bychom byli  jeho děti,
bratři,  sestry,  matky,"  vysvětluje papež František mladým účastní-
kům medžugorského festivalu.

Plán lásky
Jak dále poznamenává, často se ocitáme v rozporu s touto vůlí, někdy
ji těžko chápeme a přijímáme, chtěli bychom jiný život, bez výzev
a utrpení,  chtěli  bychom být jiní,  možná inteligentnější,  bohatší  na
talenty nebo přirozené vlohy. A přesto, pokračuje, není pro nás lepší
vůle než Otcova, která je plánem lásky k nám s ohledem na naše plné
štěstí.  Často,  přiznává  František,  se  této  vůle  bojíme,  protože  se
obáváme, že by nám Bůh mohl něco vnutit  svévolně,  a nikoli  pro
naše dobro; bojíme se, že přijmout jeho vůli znamená zříci se vlastní
svobody.

Otevřená srdce
Papež proto mladé lidi vyzývá, aby napodobovali Marii, která jako
první  svým  ano  přijala  Boží  plán,  aby  se  stala  učednicí  svého
vlastního Syna. Ať ve vašem životě není místo pro sobectví ani pro
lenost,  vybízí  papež.  A pokud dovolíte,  aby ve  vás  působila  Boží
milost,  pokud  budete  velkorysí  a vytrvalí  ve  svém  každodenním
nasazení, učiníte tento svět lepším místem pro všechny, uzavírá své
poselství.

Zdroj: cirkev.cz

Bohoslužby v     týdnu 30. 7. – 6. 8. 2023   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 30. 7. 17. neděle v mezidobí
8.00 - Chrášťany, Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou

11.00 - Zálší
Pondělí 31. 7. 8.00 památka sv. Ignáce z Loyoly
Úterý 1. 8. 16.30 Hartmanice - památka sv. Alfonsa z Liguori
Středa 2. 8. 18.00
Čtvrtek 3. 8. 18.00
Pátek 4. 8. 18.00 památka sv. Jana Marie Vianneye

1. pátek v měsíci – od 17.00 tichá adorace
     a možnost svátosti smíření

Sobota 5. 8. 18.00 - Neznašov 
Neděle 6. 8. Svátek Proměnění Páně

8.00 - Slabčice
9.30 Týn nad Vltavou, po mši farní kavárna

- Chrášťany (bs)
11.00 - Zálší

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou

Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy
na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Světové dny mládeže za účasti papeže Františka se konají v por-
tugalském Lisabonu 1. - 6. srpna. Z ČR se jich účastní více než
3 000 mladých lidí. TV NOE bude vysílat přímé přenosy a zá-
znamy papežova programu.

 Koncert duchovní hudby (harfa, viola) v kostele sv. Prokopa ve
Křtěnově se koná v sobotu 5. srpna od 17.00 hod.

 Varhanní koncert v kostele sv. Jakuba  pořádá Městské cent-
rum kultury a vzdělávání v pátek 11. srpna od 19.00 v rámci Vl-
tavotýnského kulturního léta 2023. Varhaník Ondřej Valenta je
regenschorim na pražském Vyšehradě.

 Hlavní pouť k Panně Marii klokotské bude v sobotu 12. srpna.
Hlavní poutní mši sv. v 10.00 bude sloužit diecézní biskup mons.
Vlastimil Kročil. V neděli 13. srpna bude mši sv. v 10.00 sloužit
P. Tomáš Cyril Havel, Dr.theol., CFSsS, vyučující na TF JU a
šéfredaktor časopisu DUHA.

mailto:vaclavhes@volny.cz
http://cirkev.cz/
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